



Protokoll fört vid BRF Prostens föreningsstämma 2023-04-20
Plats: Prästängen, bakom C-huset. Tid: 18.03 – 18:55

- 1 § Stämmans öppnande
Mikael IrmSELL öppnade mötet.
- 2 § Val av stämmans ordförande
Stämman valde Rolf Nersing till ordförande för stämman.
- 3 § Godkännande av dagordningen
Dagordningen godkändes.
- 4 § Anmälan av stämмоordförandes val av protokollförare
Rolf Nersing valde Cecilia Åkerström Sjöberg som protokollförare.
- 5 § Val av två justeringsmän tillika rösträknare
Stämman valde Beatrice Eclundh och Karin Janson till justeringsmän tillika rösträknare.
- 6 § Fråga om stämman blivit i stadgeenlig ordning utlyst
Stämman fastställde att stämman hade blivit utlyst enligt stadgarna.
- 7 § Fastställande av röstlängd
Vid stämmans öppnande deltog 27 medlemmar.

A13: Cecilia Åkerström Sjöberg	B28: Göran Andersson	C28: Beatrice Eclundh
A26: Rolf Nilsson	C1: Karin Janson	D1: Ulla Forsberg
A27: Pier Pettersson	C3: Gunnel Sundström	D3: Emma Persson
B1: Inger Johansson	C11: Sarah Nyström	D26: Monica Östgren
B2: Gunvor Ekström Brittmark	C12: Jonas Brorsson	E1: Cajsa Falk
B11: Karolina Heiskanen	C14/15: Elin Törlind	E4: Kim Sjögren
B18: Berit Brofalk	C16: Åsa Nordlund	E11: Anna Karlqvist
B22: Matilda Bredin	C21: Milan Johnsson	E16: Anngelica Åkerblad
B24/25: Hanna Heiskanen	C27: Mikael IrmSELL	E29: Emma Ryd

- 8 § Föredragning av styrelsens årsredovisning
Rolf Nersing gick igenom förvaltningsberättelsen, resultaträkningen samt balansräkningen.



- 9 § Föredragning om revisorns berättelse
Rolf Nersing gick igenom revisorns berättelse. Revisionsbyrån PwC tillstyrker att resultat- och balansräkningen fastställs samt att förlusten behandlas enligt förslaget i förvaltningsberättelsen.
- 10 § Beslut om fastställande av resultat- och balansräkning
Resultat- och balansräkningen fastställdes.
- 11 § Beslut om resultatdisposition
Styrelsen föreslår stämman att resultatet balanseras i ny räkning. Stämman godkände resultatdispositionen.
- 12 § Fråga om ansvarsfrihet för styrelseledamöterna
Stämman gav styrelseledamöterna ansvarsfrihet för det gångna året.
- 13 § Fråga om arvoden åt styrelseledamöter och revisorer för nästkommande verksamhetsår
Karolina Heiskanen förde valberedningens talan.
Förslaget var att arvodet ska vara 5,5 prisbasbelopp som tidigare vilket stämman godkände.

Hanna Heiskanen förde styrelsens talan om revisorns arvode. Revisorn får ett arvode om 25 000 kronor

- 14 § Val av styrelseledamöter och suppleanter
Cajsa Falk och Karolina Heiskanen förde valberedningens talan.

Två styrelseledamöter, Göran Andersson och Cecilia Åkerström Sjöberg, stod i tur för avgång. Valberedningens förslag till styrelseledamöter är Göran Andersson och Cecilia Åkerström Sjöberg.
Stämman valde Göran Andersson och Cecilia Åkerström Sjöberg till styrelseledamöter för en tid av två år.

Två suppleanter Marcus Pampin och Beatrice Eclundh stod i tur för avgång. Valberedningens förslag till suppleanter är Marcus Pampin och Anna Karlqvist. Stämman valde Marcus Pampin och Anna Karlqvist till suppleanter för en tid av ett år.



15 § Val av revisorer

Styrelsen presenterade Sanna Lindqvist, Borev Revision AB som val av auktoriserad revisor och Peter Lindqvist, Borev Revision AB som val av revisorssuppleant.

Stämman beslutade anlita Sanna Lindqvist, Borev Revision AB som val av auktoriserad revisor och Peter Lindqvist, Borev Revision AB som val av revisorssuppleant.

16 § Val av valberedning

Stämman valde om Cajsa Falk (sammankallande), Karolina Heiskanen och Ulla Forsberg till valberedning för en tid av 1 år. Valberedningen får 500 kr per närvarande person och möte.

17 § Av styrelsen till stämman hänskjutna frågor samt av föreningsmedlem anmält ärende

Ärende 1 – Tvättstugan, Åsa Nordlund lgh C16

”Att det sätts upp en gallergrind/dörr till tvättmaskinsrummet med ett bokningssystem på en skärm där bara den som har bokad tid kommer in. Man kan använda sig av en kod eller en blipp när man bokar och när man ska in till tvättmaskinsrummet på sin tid. En kod är troligtvis billigare.

Med denna motion så kan man, om någon har tvätt kvar i maskinerna lägga dessa i tex mangelrummet.

Styrelsen ska även kunna se vilka som har haft tvättid i efterhand.

Då nuvarande uråldriga bokningssystem inte fungerar så är det på tiden att detta byts ut.”

Stämman beslutar att ge styrelsen i uppdrag att fortsätta hitta finansiella och praktiska lösningar på problemen, däribland att sätta en dörr på tvättrummet.

Ärende 2 – Husvärdar, Åsa Nordlund lgh C16

”Jag vill föreslå att det ska finnas en husvärd i varje huskropp som kan visa nyinflyttade hur tex tvättstugan fungerar även hur soporna sorteras och vad man får slänga eller inte.

Det finns ev mer att visa/berätta.



Att vara husvärd sker på frivillig basis.
Ev kan husvärden få en liten symbolisk ersättning för detta.”

Ärende 3 – Husvärdar, familjen Pettersson A27

”Någon som visar och förklarar policys och regler, hur det går till i tvättstugor, förråd med mera. Även hur sopor ska hanteras och slängas.”

Stämman ger styrelsen i uppdrag att tillsammans med Åsa Nordlund och Ingela Pettersson ta fram en möjlig lösning vi kan testa för att få nya medlemmar att känna sig välkomna och öka förståelsen för de regler som gäller i vår bostadsrättsförening.

18 § Stämmans avslutande

Rolf Nersing avslutade stämman klockan 18:55.

Protokollet kommer finnas tillgängligt i styrelserummet, på hemsidan samt vid tvättstugorna.

Vid protokollet

Ordförande

Cecilia Åkerström Sjöberg

Rolf Nersing

Justeringsmän

Beatrice Eclundh

Karin Janson